
Äîìàøíåå çàäàíèå ê çàíÿòèþ 5.

1. Ïîñòðîéòå ëåêñè÷åñêèé àíàëèçàòîð äëÿ ÿçûêà, â êîòîðîì åñòü îòíîøåíèÿ ñðàâíåíèÿ: <,>,<=
, >=,==, à òàêæå èìåíà (ñîñòîÿùèå òîëüêî èç áóêâ ëàòèíñêîãî àëôàâèòà), êîòîðûå ìîãóò áûòü â
ïðîñòîì è ìàòåìàòè÷åñêîì âèäå. Ïî óìîë÷àíèþ çàïèñàííàÿ ïðîãðàììà íà ýòîì ÿçûêå íàõîäèòñÿ
â ïðîñòîì âèä, ìàòåìàòè÷åñêèé âèä îãðàíè÷åí �ñêîáêàìè� âèäà $. Íàïðèìåð,
�ýòî îáû÷íîå $ ìàòåìàòè÷åñêîå $ ñíîâà îáû÷íîå ñëîâî�
Äëÿ ïðîñòîòû áóäåì ñ÷èòàòü, ÷òî â ÿçûêå êðîìå ïðîáåëîâ íèêàêèõ ñèìâîëîâ íåò. ×òî äîëæíî
èçìåíèòüñÿ â ïðîöåäóðå ðåãèñòðàöèè òîêåíà?

2. Ïîñòðîéòå äåòåðìèíèðîâàííûé ÌÏ àâòîìàò, ðàñïîçíàþùèé ÿçûê:

S → aBC | BC,A → bA | CB,B → c | bC,C → cS | a

Ïîïðîáóéòå ïîñòðîèòü àâòîìàò òàê, ÷òîáû òåðìèíàëû íèêîãäà íå ïîïàäàëè â ñòåê.


